

**PROGRAM DE INVESTITII PENTRU**  
**ANUL 2020**

În preambul reamintim că în anul 2019 societatea – pentru prima data în ultimii 20 de ani – a realizat aproape integral programul de investiții propus și aprobat în AGA din anul 2019 – în condițiile în care toate acestea au avut ca sursă de finanțare exclusiv resursele societății.

Având în vedere că necesarul de echipamente al societății este foarte mare (raportat la lucrările din portofoliu), că rezultatele inventarierii anuale efectuate de comisia desemnată în acest scop confirmă starea avansată de uzură a restului de mijloace tehnice aparținând societății , pentru creșterea competitivității societății pe plan zonal și regional , se propune spre analiza și aprobare achiziția următoarelor mijloace tehnice:

1. Autospecială până în 3500 kg. cu 3 până la 8 locuri cu simplă/triplă basculare = 39.000 euro;
2. Midiexcavator – 1 bucata = 34.000 euro;
3. Miniexcavator – 1 bucata = 24.000 euro;
4. Autoutilitară papuc – 1 bucata = 16.000 euro.

**TOTAL AUTO / UTILAJ = 113.000 euro / 542.400 lei (curs euro 4,8 lei/euro)**

Ca și în anii anteriori dotările sunt realiste și imperios necesare în strânsă concordanță cu lucrările avute în prezent.

Mai reamintim că toți acționarii au avut parte în anul 2018 de o informare completă privind starea parcului societății – acestea fiind supuse aprobării în mare parte pentru valorificare (dar nu s-a putut realiza nimic datorită gradului mare de uzură a acestora dar și a vechimii lor ceea ce face ca acestea să nu mai dispună de piese de schimb) – sumele astfel obținute au fost sau urmează a fi utilizate pentru susținerea programului de investiții.

Preturile includ T.V.A.

Ca și în anii anteriori , având în vedere evoluția contractelor de lucrări , sursa de finanțare pentru achiziția acestor utilaje va fi constituită cumulativ din parte din profitul rezultat pe anul 2019 precum și din rezultatul parțial al operațiunilor financiare pe parcursul anului 2020 completet de sume obținute din valorificarea mijloacelor fixe scoase din uz.

Pentru valorificarea superioară a sediului central din strada Egalității , nr. 2 și/sau la punctul de lucru din Buzău spațiile au nevoie de efectuarea în regim de urgență a unor lucrări de reparații și refacere , după cum urmează:

1. La sediul social – reparații ale fațadelor și tâmplăriei – cost estimat initial pe anul 2020 = 300.000 lei;

**TOTAL INVESTITII / REPARATII = 842.400 lei**

**PRESEDINTE DIRECTOR GENERAL,  
Ing. POPESCU DAN**

